Imposta dt kollo
Ha eondiante
3 efe

sonsl

, cella

10/78,

Bss

AEr

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazionc di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N, NADF261
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi ¢ Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2, Designazione del tipo ruota: MUS8520
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impicgati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8,5J x 20 EH2+
Offset della ruota : da ET 15 a ET 42 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizze bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MU8520 Rev.00
Portata massima: 735 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C, Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
- Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 14 settembre 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esccuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 22 settembre 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 33084/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota & destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MUS520 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: MU8520
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 20 novembre 2015

NO OOt =1 N

15. Firma IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE
U

16. E’ allegato un elence dei documenti che costituiscono il dossicr dell’omologazione ¢ che sono
depositati presso I’autoriti che ha rilasciato I'omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



MUS8520 Rev.00

LOAD | ROLL,
'DENEE'(%EIONE ET 3.1.2.2 3-"1(32”2 1\;1(1)225220 (Kg) | (mm) | RING 3.1.25.
Ad | 322 5900, | 3020,
MU8520/GD2 ) 5x108 | 063 4mm. | 735 | 2150 -
057.1-TX-076
MUS520/W 35 5x112 | R.S.76 735 | 2150 | 966.45-SXA-076
066,6-SX-076
MU8520/NB 15 5x120 | 0726mm. | 735 | 2150 —
MUS8520/12B 25 5x120 | ©72,6mm. | 735 | 2150 -
MU8520/13B 30 5x120 |©72,6mm. | 735 | 2150 -
MU8520/1B 38 5x120 | 072,6mm. | 735 | 2150 -




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 33084/V-BS del 22/09/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. MU8520 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. MU8520 del 09/09/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49417*03

7. CERTIFICAZIONE NADF152 e Verbale n°32175/VBS del 20/04/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL. MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



Winistero delle Wm e ded gmééam
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

Prot. in ingresso:
Prot. in uscita:

OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

8414
8442

DIVISIONE 3
wW-997 Roma, 8 aprile 2016
wW-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo
25013 Carpenedolo (BS)
NI46550 MJ7060 MU8520 MJ8070 MU9520

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si € dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

Si trasmette in allegato per il costruttore:

001
NI46550

001
MJ7060
001
Mu8520
001
MJ8070
001
MU9520

-documentazione informativa in carta semplice;

dell'omologazione nazionale

del 15 ottobre 2015
dell'omologazione nazionale

del 8 gennaio 2015
dell'omologazione nazionale

del 20 novembre 2015
del'omologazione nazionale

del 21 settembre 2015
dell'omologazione nazionale

del 12 novembre 2015

NADF 033ESTO001
NADF 004
NADF 261
NADF 205
NADF 257



marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


Nl A B FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5Jx20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001
~oame m aTocy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
T —
[ CENTRAG- Codice KIT| =
Costruttore |Denominazione Commerciale| Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
| Range (c]{o] MAK |
Manu | KwW Center |3.1.2 KITFIX |© Tyre
EU Ho n Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer (et | WD AT Hole | 2. 8 / Code |/ 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. | 3.1.3. 3.1.3.
BMW SERIE 5 GT | GT |e1*2007/46%0215*.. 120-300 | MUBS20/NB | 5x120 | 726 | 15 | = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 245/40 R20 (GS0) |
BMW |SERIE 5 GT K-N1 iel '2007/46’0 i | 12& | | 5x120 _ﬂzz _6 |15 - O.E. (Boits M14x1,25x28 K17 Conlcal € 160°) - | -] 245/40 R20 (Gso)
iBMW E_SERIE.S 560L 12001 X i 110-270 MU8520/NB | sx120 2726 | 15 - o. E. (Bolts M12x1,5x26 K17Conlcul 60°) - 1=-1 245[30 520 {GS0) | 255/30 R20 (GSO)
{BMW SE_RIE 6 663C 91‘2001/}16'0253‘.. 13@_—27_0 MUSSZO/NB { 5x120 _¢ 72,6 | 157 | - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conlcal 60° ) - - 245/_35 R20 | 255/35 R20
iBMW SERIE 7 ActiveHybrid HY |e1*2007/46°0323°.. ) | 235-330 ) MU&SZO/NB 5x120 | ¢_ 726 | 15 - | O.E. (Boits M14x1,25x28 K17 Conifnl.SO') - |- zqs/_4o_ R20 (GS0) ]
\BMw SERIE 7 AqlveHybrld 3-HY 1e1*2007/46 ‘0536 o 235-330 | MUBS_ZQ/NB 5x120 @726 | 15 - ! O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - i = 245/40 R20 (GSO)
|BMW |SERIE 7 ActiveHybrid 7L ;el ‘2007/46‘0276‘ 235-330 | MUB520/NB | 5x120 p726 | 15 - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - - 245/40 R20(GS0) |
|Braw |SERIE 7 701 1.e1 ‘_2_901/116'9490‘._. - | _155-400 MU&_S@{QIB 1 _5x1zq #726 | 15 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 245/35. R20 (GS0j 245/40 R20 {GSO)
|BMmw iSERIE 7 7L [el *2007/46*0276°.. 155-400 | Muss20/NB | 5x120 @726 15 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - |- ] 245/35 R20 (GS0) 245/40 R20 (GS0)
| | IOmoIogauom consentite fino a
|BMW |SE - U8520/NB 5x120 72,6 15 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - = 245/40 R
[ | RIE 7 765 le1%98/14*0172°06 | 150 _327 | M / — @ (8o x1,25x onical 60%) / , -20 255/35 R20
| {Omologazioni consentite finoa | i
|BMW 150-327 N 5x120 72,6 1 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
i :lSERIE 7 | 765 _!e‘lt:,ZQ,D_ILllﬁ‘_Q_lZZ_'OG | 5 | -ML-18520/ B_ | X | ¢_ S (Bol x1,25x; onical 60°) 245/40 R20 255/35 R20
| |Omologazioni consentite a partirel | i |
] | | - 7 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
.BMW ;SERIE 7 765 da e1*2001/116°0172%07 | 155-327 MU8520/NB 5x120 @726 15 {Bo! x1,25x onica } 245/40 R20 255/35 R20
L ] | | | i ] | | | || | |
|BMw |SERIE 3 GT | 3-v €1%2007/46*0559°.. | 100-250 | mu8ss20/128 | 5x120 | £726 | 25 | = | O.E. {Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60) | - = 1 235/35 R20 (GSO) | |
Omologazioni consentite a |
|8l | ] -. M 2i 72,6 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - - | 22
MW |SERIE 4 GranCoupé 3Cc gpartlle da 1%2007/46%0316°10 | 100-250 UB520/128 5x120 @72, {8olts In1,25x. nical 60°) . 5/35 R20 (GS0)
-+ — + T + + 1
| |Omolagazlonl consentite a
8 i 3 72,6 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°, - -
\BMW ISERIE 4 Coupé 3C |partlre da e1°2007/46°0316°08 | 120-250 J MU8520/128 5x120 @72, 25 {Bolts Ix1,25x. onical 60°} 225/35 R20 (G50}
+ + - —_— 4 _ + + - +
: j |Omolo | | |
gozioni consentite a |
|BMwW | 120- 120 7 - 0.. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - =
|SERIE 4 Cabrio 3c \partire da e1+2007/46%0316%08 | 20250 MU8520/128 | 5x120 | @ z,s‘l 25 (Bolts M14x1,25x onical 60°) 225/35 R20 (GS0) |
- - 4. - — — - ——— — 4 ———an — 1 — - 4
IBMW SERIE 5 GT GT H 2007/46‘0215‘ | 120300 | Muaszo/lza | _5x120 (D 726 | 25 - _OE (Balts M14x1, 25x28 K17 Conical 60°) = = 245/40 R20
o o=l A i, ool e } ! A
BMW SERIES GT GT 1‘2001/5_6_‘0215' I _120_ _0_ | MUBSZ_O/IZB_ i _5)(_12q ¢"7Z 6 25 - O E (Bolts M14x1, 15x287K17 Conlcal SO') o 4 245_/_4_9 R20 M+S
BM_W SERIE 5 GT _K-N1 }el‘ZQ_QZ(f_G:QSOS‘ J 120_-3_00 MUBSZO/IZB ! 5x120 | @ 726 T 25 - | 0.E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Conlcal so') - - 245/40 R20
BMW SERIES GT K-N1 _|e1*2007/46°0508*.. | 120330 | MU8520/I28 | 5x120 | #7266 | 25 | - | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) - — | 245/40R20 M+S
BMW :SERIE 6 | 6C t 1*2007/46°0562°.. | 230-330 MU8520/IZB 5x120 @726 i 25 - OE. {Bolts Muxx,zsua Kl7 Canlcnl 60') - = | 245/35 R20 (GSO)
BMW ISERIE 7 ActlveHybnd Bl E-IY 91‘2092-{4.61)323‘ ___235_ s MEB}ZP/lZB | _55120 ¢ 72 6 i _25 - O.E. (Bg[ts"rﬂuxl 25x28 K17 Conical sp')_ - - 245/40 R20 255/35 R20
BMW 1SERIE 7 ActiveHybrid ’:IV |e1‘2007/46‘0323‘ 235-_330 MU8520/|ZB i Sx120 | ¢ 72 6 B 25 u - | OE (Bolts M14x1, 25x28 K17 Conical 60°) - il 245/40 RZO M+S 255/35 RZO M+S
BMW SERIE 7 ActlveHvbnd _3_:H_V (e1:‘29r[)~7/§tgg_5_8_6:v . L _23}': N MUES_Z_O!!ZB - Sx120 ]_¢ 72 6 ) 2_5 S | TOE (Bolts M14x1, 25x28 K17 Conical 60') - : - 245/40 RZO 255/35 RZO
_BMW SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY 4e1‘2007/46‘0586‘ 1 235-330 MUBSZO/IZ_B | .Sx'12_0 ] 72 6 25 - O.E. (Bnlts M14x1, 25x28 K17 Conical 60° )‘ - - 245/40 R20 M+S 255/35 R20 M+S
IBMW SERIE]_ Act_lveHyb_rld 7L |e1‘2007/46‘0276' I 235 MU_B_SJZ_OAEB_ 5_x120 ¢ 72 6 | _25_ - 0.E. (aolts M14x1 25%28 K17 Conical 60°) | - | = 245/40 RZO 255/35 RZO
E_BMW SERIE 7 ActiveHly_brid o 7L [e1‘2007/46‘0276‘ Il 23?:330 __ML_JEISZD/IZ? Sx120 i’ _¢ 726 25 1 - 1 O.t LE. (Bol's M14x1 25x2§yK‘1_7VConlcal 60') - =i 245]40 RZO M+S 255/35 R20 M+S
BMW SERIE 7 701 e1'2001/116‘0490‘ | 155-300 MU8520/IZB 5x120 ) | @726 25 - O.E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical 60°) - | = 245/35 RZO
+ T 1+ - + 1
B_MW {SERIE 7 7L 1:2097&16‘0276‘ 155~300 _My&SZO/IZB ] 5x120 @‘7,2),6 25 o | O.E. (30"5 M14x1,25x28 K17 Cnnlﬂl 50') - {- 255_./35‘R20.
BMW SERIE 7 701 ¥e1‘2001/116‘0490‘ 155-400 MUBSZO/IZB_‘ leZD ¢ 72 6 | 2_5 = i OE (BDIts M14x1, 25x28 K17 C°"|Ca| 60°} - | — 245/40 R20 255_/35 R20
[BMW SERIE 7 _7L 551‘200 46‘0276‘ ) 1_55-490 ) MU“BEZO_/JZB | 5x120 ¢ 72 6 ) 25 | - 0 E. (Bults M14x1 ZSxZB K17 Conical 60') - | = 245/40 820 255/35 R20
|BMW §X1 X1 1‘200 46 ‘0275 e 55-190_ | MU8520/I28 5x120 ﬂ 72 6 | 25 - 0.E. (Balts M12x1,5x26 K17Conl¢al 60°) - -1 225/35 R20 (GSO)
lBMW Exz X-N1_ el ‘2007/4_6‘0454‘ _ 85-190 Musszo/lza | 5x120 E.ZI._‘_ * 25 | - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17Canlcnl 1607 - = l 225/35 R20 (Gso)
BMwW |X1 X1-N1 £24°2007/45"0024".. | 85-190 | MU8520/i2B | 5x120 | @726 | 25 - | O.E. (Balts M12x1,5x26 K17 Conlcal 60°) = = , 225/35 R20 (GS0) | |
| | I | | |
{BMW SERIE 3 GT 3v e1*2007/46°0559".. | 100250 | mussao/ss | sazo | @726 | 30 - 0.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conieal 60°) g Fopf 2IS/ASRA L 245/35 R20 IG50) |
| ' | 255/35 RZO (GSO)
; | - - | |
H
Omologazioni consentite a |
BMW -250 120 72,6 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60" - -
1 ‘SERIES 3t 1purtlre da e1°2007/46%0314%05 ! 85 | MU8520/138 5x. ] 30 {Bolits Ix1,25x. onical 60°) | 225/35 R20 (GS0)
MAK S.p.a.
Respons ologazioni MAK s'p'a‘
Marco G&ZT COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 7




/B . B<_ FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  85)x20EH2+ Nr. Omologazione: NADF261 AGG001
SEmTE N enoe
moasa e aTacs Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
! CENTRAG- Codice KIT| o
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 60 ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu [ KW Center [3.1.2. KITFIX |© Tyre
Ca EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer ] | EEYRE G Hole | 2. U / Code |7 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. | 3.1.3. 3.1.3.
’EOmoIogazlanl consentite a ‘
| -250 | MUB8520, 6 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 225/35 R20 (GSO,
\aMw |seRiE 3 3K partire da e1+2007/46°0315706 85-25 /I3B | 5x120 | @726 | 3 (Bolts M14x onical 60°) | /: (Gs0)
| | " |Omologazioni consentite a | T [
|BrMwW |SERIE 3 3K-N1 partire da | 8s-250 | muss20/138 | 5x120 ?726 30 S 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | — | 225/35 R20 (GSO)
! } .i.e24f2007/._45_7902_2_‘£3 | ! !
| |Omologazioni consentite a |
[ 3 [ -, | - O.E. (Bolits M14x1,25x28 K17 Cenical 60"} = =
|BMwW |SERIE 4 GranCoupé 3c |partire da e1#2007/46%0316°10 100-250 l MU8520/138 | 5x120 @726 30 (Boits M14x1,25x onical 60°) 225/35 R20 (GSO}
1Omologazioni consentite a
| ] 5 6 | - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 22
sMwW SERIE 4 Coupé 3c |partire da e1°2007/46%0316%08 120-250 | MUB520/i138 | 5x120 @726 30 (Bolts M14x1,25x ‘onical 60°) 5/35 R20 (GSO)
! S i L - {
I H |Omologazioni consentite a
- O.E. (Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = =
BMW |SERIE 4 Cabrio 3c |partire da e1°2007/46%0316%08 | 120-250 | mMU8520/138 | 5x120 @726 30 (Bolts M14x1,25x. onical 60°) . 225/35 R20 (GSO)
{amMw |SERIE 5 ActiveHybrid HY ?ez *2007/46°0323".. 225 235 l Muss20/38 | 5x120 | P726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - |- 24s/35 R20 (650}
) il 39LU/238 | IXILU | K40 | X _ 1] i
\BMW |sERIE 5 GT GT 1e1‘2007/46'0215‘ | 120- 100 MUB520/138 | 5x120 | @726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) - - | 245/40R20
BMW is_gR_IE 5GT GT €1%2007/46*0215*.. | 120-330 | MU8520/138 | Sx120 | @726 | 30 - __O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - = 245/40 R20 M+S
EBMW SERIE 5 GT K-N1 1e1*2007/46*0508°.. 120-300 MU8520/138 5x120 ¢ 72 6 | 30 = OE. (Bolts M14x1,25x28 K17 Cﬂ"'ﬂ' 60°%) - = 245/40 RZO i
;BMW SERIE 5 GT _K-_!‘ll 7]_.12902!56;0598‘ o 120 33(_)_ __M_li§§£0/l_§§ | s')_az_o_ | __q 7_% 6 ] 39 1 - | O.E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical 60‘) - - 245/{10 RZO_ M+S .
|BrMwW SERIE 5 5L €1*2007/46*0363".. 10&330 ‘MUBs20/138 | 5x120 | @726 30 - | O.E. (Bolts Argd:d 725le3 K17_;anical 60') - - | 245/35 R20 (GS0) |
|BMw |SERIE 5 Touring 5K T 1§q1§9 | 5x120 ﬂ 72, s 30 | - | O.. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical so') e 245/35 R20 (GS0) |
|sMw |SERIE 5 Touring SK-N1 2142007/46*0508".. I 150-130 | MUB520/13 5x120 ¢ 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 7 Conical 60°) - - 245/35 R20 (GS0) -
|BMW ESERIE 6 | 6C |e1‘2007/46'0562‘ | 230-330 B N!UﬁSZP/IBB ! 5x120 70 72.6 30_ - L 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° ) - ' - 245/35 R20 255/35 R20 (G50)
It_!Mw SERIE 7 ActiveHybrid | HY i e1'2007/_45'0323‘ | 235 | MU8520/38 | 5x120 | @726 30 | - O.E. (Bolts. M14x1 ,25x28 K17 Conical 60°) - |- 245/40R20 |  255/35 R20
BMW |SERIE 7 ActiveHybrid HY l 1‘2007/46‘0323‘ | 235-330 MUSSZQ/IBB | 5x120 i ¢ 72 6 30 ! - { 0. E (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical 60°) - [ = 245/40 RZO M+S | 255/35 R20 M+S |
[BMW |SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY le1*2007/46%0586%. 235 | MU8S20/138 | 5x120 | @726 | 30 - | O:E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - -1 245/40R20 255/35 R20
|BMW ISERIE 7 ActiveHybrid 3-HY :e1‘2007/46‘0586‘ 235-330 MUBSZQ/I}B ] Sx120 ] q72,6 | 30 - 1 0. E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) ] - - 245/40 R20 M+S 255/_35 R20 M+S
|BMW ,SERIE 7 ActlveHybrld | 7_L je1‘2007/46‘0276‘ _23}5 _MUE_SZQ[.I_BAB 5x120 } _¢ 72,6 | 30 - 0 E. (BO!G M1dx1, 25’(25 K17 Conical 50') = = 245/40 R20 255/35 R20
:rBMW SERIE 7 ActiveHybrid 7L ve1'2007/46‘0276‘ 235;330 . Mp_!!_SZO/EB 5x120 I 'ﬂ_?_ZLS 1 39_ - O E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical 60') - - | 245/40 R20 M+S 255/35 R20 M+S
[BMW SERIE 7 701 le12001/116"0490" . | 155300 | MUBS20/38 | 5x120 | 8726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - | 245/35R20
[BMW SERIE 7 7 11*2007/46°0276*.. | 155-300 MUBS20/13B | 5x120 $726 | 30 - | O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - - 245/35 R20 -
IBMW |SERIE 7 701 ie1‘2001/116‘0490‘ 155-400 | MU8520/138 5x120 ! @726 ‘r 30 | - | O (Bolts M14x1 25x28 K17 Conical so') | - |- 245/40R20 255/35 R20
éBMw ISERIE 7 7L ] 1*2007/46%0276*.. | 155-400 | MUS8S20/138 | 5x120 | @726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 245/40 R20 255/35 R20
IBMW Ix1 X1 Ie1‘2007/46'0275‘ 85- 190 MUBSZO/BB 5x120 @726 1 30 - 0E. {Bolts M14x1, 25x28 K17 Conical 60°) - | - 225/35 R20 245/30 R20 {GSO}
t | | £ | | A J
BMW iX1 X-N1 <e1‘2007/46‘0454‘ | 85-190 MU8520/I3B 5x120 0726 30 - 0.E. (Bolts M14x1 25x28 K17 Cnnlcal 60') - - 225/35 RZD 245/30 RZO (GSO)
L 1 . = L I e R L | i |
[BMW %)(1 X1-N1 §e24‘200_7/46‘0024‘ | 85-190 MU8520/I38 | Sx120 P726 | 30 - O.E. {Bolts ! M14x], 25x28 K17 Conical 60°) = | - 225/35 RZD | 245/30 R20 (GS0)
|BrMw i’.‘-’ X3 €1*2007/46*0512°. 100-230 Myas_z__q/{gp 5x120 | @726 | 30 | - | O.E. (Bolts M14x1,25xzs K17 Canical 60°) - - l 245/40 RZO {Gso) ! 255/35 R20 (GS0)
|BMwW |23 X-N1 ;el '2007/46'0454' * _100-230 _MUB520/138 | 5x120 #726 | 30 - o E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60 - - 245/40 R20 (GS0) | 255/35 R20 (GSO) |
SBMW EX3 X83_ lel ‘2001/116 *0249°.. i 100-210 MUB520/138 5x120 ] 71{,_6 30 - O E. (Bofts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} | - 245/35 R20 (GSO) ! ! 255/35 R20 (GS0)
|0mologauonl consentite a partire!
BMW |x: | 100-2 MU8520 i - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
i | 4 X3 |ga 1#2007/46*0512*11 | 00-230 /13B 5x120 @726 30 {Bol x1,25x. onica ) 245/40 R20 255/35 R20
| | ] | | L {
iOmoIogazioni consentite a partire | |
| : - ! - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | = =
BMW X4 X-N1 Ida €1*2007/46%0454°13 | 100-230 : MU8520/138 5x120 | ?72,6 | 30 {Bol x1,25x: onica } 245/40R20 255/35 R20
L L] ! 1 1 1] 1] ] 1
{OPEL INSIGNIA | 0G-A |e1%2001/116°0475*.. | 81191 | MUB520/138 | 5x120 1 9726 | 30 | 01{72,6-67,1) | NSTARMIdx15LONG+STAR TOOLK22 o1 |- 245/35R20 |
{oPEL INSIGNIA 0G-A le1 ’2007/46’0374‘ | 81191 | Musszo_/_lss  5x120 | @726 | 30 | OI(72,6-67,1) | NSTARMIdx1.5LONG+STAR TOOL K22 oi1 | - | 245/35R20
|OPEL |INSIGNIA 0G-A 1’1 fzao7_/4s:aaso' 7 81-191 | MU8520/138 | 5x120 | @726 | 30 | OI(72,6-67,1) | NSTARM14x1.5 LONG+STAR TOOLK22 o1 |- | 245/35R20 |
MAK S.p.a ’
Respon: ogazioni MAK s'p'a'
Marco.@rgfiol COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE n




. PV-N . FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5)x20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001
e RrEn AT e s
aoa e aTacy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
TCENTRAG Codice KIT| =
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale| Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlO MAK
Manu KW Center |3.1.2. KITFIX |© Tyre
Ca T EU Homologation Code Wheel Riny Bolt/Nut 2
facturer odel ype & Hole 28 & / Code |m 3.1,2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
—
ioni : i 225/35 R20 245/30 R20 (GSO
BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite a partire| g ,co | \ygsao/e | sx120 | @726 | 38 = 0.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - - (650}
| da e1*2007/46*0314*05 ' 255/30 R20 {GSO)
T i ! T 225/35R20 | 245/30 R20 (GS0)
BMw SERIE 3 Touring 3K Omologazioni consentite a 85250 | MuSs20/1B | 5x120 | @726 | 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - . |
partire da e1*2007/46*0315%06 255/30 R20 (GS0) I
Omologazioni consentite a 225/35 R20 245/30 R20 (GS0) |
BMW SERIE 3 Touring { 3K-N1 partire da 85-250 MUB520/18 5x120 @#72,6 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - -
I I | €24*2007/46°0022*03 - 255/30 R20 (G50) |
Omologazioni consentite a 1
é 72,6 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 22 50) |
sMw SERIE 4 GranCoupé 3c partire da €1°2007/46°0316°10 100-250 | MUB520/iB 5x120 "] 38 {Bolts M14x1,25x. nical 60°) | 5/35 R20 245/30 R20 (GS0)
Omologazioni consentite a 225/35 R20 235/30 R20
BmMw 3 120-250 120 , 8 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° S =
M SERIE 4 Coupé i 3C partire da e1+2007/46*0316*08 MU8520/18 S5x. @726 3 | {8olts Ix1,25x. onical 60°) 24530 K20 f30) !
- e S I ! |
I 1 |
225/35 R20 235/30 R20
BMW SERIE 4 Cabrio 3c Omologazioni consentite a 120250 | Muss20/18 | 5x120 | @726 | 38 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) S
| partire da 1*2007/46°0316*08 245/30 R20 (GSO0)
|l
: 560X e1*2001/116*0322*.. 145-200 MU8520/18 5x120 @726 38 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - 4 245/30 R20 255/30 R20 (G_S('.))w
! X3 e1*2007/46*0512*.. 100-230 MU8520/18 5x120 @726 38 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 245/40 R20 255/35 R20
| ___X-Nl e1*2007/46*0454*.. 100-230 MuU8520/I8 5x120 @726 38 - 0.E. (Balts M14x1,25x28 lEl_7_Conlcal 60°%) el - 245/40 R20 1 __2!:35/35 RZO__J
l _X83 e1*2001/116*0249*.. 100-210 MU8520/I1B 5x120 P726 38 - 0O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - . ____2_45_/35_R_20 _ZSSES_RZO ___l
Omologazioni consentite a partire | |
! | S 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = S
BMW X4 X3 da e1*2007/46°0512°11 100-230 MU8520/1B Sx120 @726 38 i {Bol x1,25x; onica ) 245/40 R20 255/35 R20 |
S — _ |
Omologazioni consentite a partire
2 : S 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
BMW X4 X-N1 da €1°2007/46*0454*13 100-230 MU8520/18 5x120 B726 38 E.(Ba x1,25x onical 60°) 245/40 R20 255/35 R20
_{LUQI_ o A_G_ALLROAD - 4F e1*2001/116%0254".. 120-257 muss2o/w 5x112 R.S. @376 35 @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 245/35 R20 (GSO) | 255/35 R20 (GSD_}__
AUQI i} i AALLROAD o 4F1 e132207/46 *1080*.. 120-257 MU8s20/W | 5x112 R.S. 276 35 ﬂ76-TX-¢57,1__ | B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 245/35 R20 (GS0) | 255/35 R20 (GSO)
] 225/35 R20 235/35 R20
AUDI Q3 8u e1*2007/46*0591*.. 100-155 MUB520/W | 5x112 R.S. @76 35 $76-TX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 ™1 = 245/30 R20 245/35 R20
) B e - 255/30 R20 255/35R20 |
2_25/35 R20 ‘235/35 R20
AUDI Q3 8u1 e€13*2007/46*1163*.. 100-155 MU8520/W 5x112 R.S. @76 35 ?76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - _245[30 R20 245/35_[520_ |
B o | , 255/30 R20 255/35R20
ISCIROCCO e 13 |e1*2001/116%0471".. 90-162 MU8BS20/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-@57,1 | B MI14x1.5x28 K17 | ™1 |- 225/30R20 | 235/30R20(GSO) |
VpEI{SW__A _E_l_‘l‘ll_(_S_UAN N SN e1*2001/116*0450*.. 81-155 MUS8520/W S5x112 R.S. @76 35 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 245/35 R20(GS0) | 255/35 R20 (GS0)
VOLKSWAGEN | TIGUAN 5N e1*2007/46*0487*.. 81-155 MUB520/W 5x112 R.S. 376 35 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 — | 245/35 R20 (GSO) | 255/35 R20 (GSO)
AUDI Ad B8 e1*2001/116*0430*.. 88-195 MUBS20/W 5x112 R.S. @76 35 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/35 R20
_{\UDI - A4 B81 €13*2007/46*1084*.. 88-195 MU8S520/W Sx112 R.S. @76 35 | #76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 225/35 R20
AEDI 1 AS__ n B8 €1*2001/116*0430*.. 100-195 MU8520/W Sx112 R.S. @76 35 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/35 R20
_A_U_DI AS 881 e13*2007/46*1084*.. 100-195 MU8520/W 5x112 R.S. @76 35 | @76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 225/35 R20
AUDI As B8 e1*2001/116°0430%. | 100-200 | MUB520/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-366,45 BM14x15x28 K17 | sXAl |- | 245/30R20 | 255/30R20
AUDI LAS B81 e13*2007/46*1084*.. 100-200 MuU8520/wW 5x112 R.S. @76 35 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245/30 R20 255/30 R20 _
ﬁ__l{l?_l'_ - A6 4G e1*2007/46*0436*.. 100-245 MU8520/W 5x112 R.S. 876 35 | P76-SXA-966,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 245/35 R20 255/35 R20
&DI - A6 - 4G1 e13*2007/46%1147*.. 100-245 MU8520/W 5x112 R.S. @76 35 | P#76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 245/35 R20 255/35 R20
A“UPI__ __{\_7_ - - 4G €1*2007/46*0436°.. 150-245 MU8S520/W S5x112 R.S. @76 35 | #76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 o SXA1 - 245/35 R20 2‘_55‘/_3}_820
é'iDl o A7_ 461 e13*2007/46*1147".. 150-245 MU8520/W Sx112 R.5. @76 35 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 245/35 R20 ZSS_/EE'_: RZQ
l;\l{?!_ S5 - 88 e1*2001/116*0430*.. 245-260 MU8s520/wW Sx112 R.S. @76 35 | @76-SXA-966,45 B8 M14x1.5x28 K17 SXAl - 255/30 R20 ]
|AUDL IS5 | BBl [el*2001/116°0447". | 245260 | MUBS20/W | 5x112 | RS.976 | 35 | @76-SXA-P66,AS | BM14x15x28 K17 | SXAl | -| 255/30R20 | |
MAK S.p.a.
Responsa ogazioni M AK s .p Q.
Marco G| 3/7

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5Jx20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001
~ooa e eTaey Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
T
CENTRAG- Codice KIT| =~
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
| Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1.2. KITFIX |© Tyre
Car Model | T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut g
facturer | ype 8 Hole 2, € / Code |m 3.1.2.12. =
3.1.3. 3.1.3. | 3.1.3. 3.1.3.
aupI 33 B81 e13*2007/46*1084*.. | 245260 | MUBS20/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | B76-SXAB66,4S B M14x1.5x28 K17 sxAl | - |  255/30R20 [
|auDI 53 B8 |e1*2001/116*0430".. | 260 | Musso/w | Sxi12 | RS.@76 | 35 | §76SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxar | 245/30 R20
[AUDI S5 B81 {€1°2001/116*0447*.. ) 260 | MUS520/W | 5x112 | RS.@76 | 35 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxA1 | - 245/30R20
{AUDI S5 | 881 ©13*2007/46*1084° .. 260 MUB520/W | Sx112 | RS5.@976 | 35 | B76-SXA-@66,45 | B M14x1.5x28 K17 | sxa1 | - | 245/30R20 |
|MERCEDES | GLK-KLASSE | 204X €1*2001/116%0480".. | 100-225 | Mu8ss20/wW | 5x112 | RS.$76 | 35 | (976-5X-(366,45 | B M14x1.5x28 K17 | SX4 | — | 235/45 R20 (GS0) | |
I | 1 | \ T 1 T
Omologazioni consentite finoa | | 245/35 R20 (GSO} | 245/40 R20 (GSO)
|FORD = 12x1.5 K19 CLOSED ¥od : :
\FOR KUGA bm2 |e13+2001/116°0108+30 | 100-147 | MUB520/GD2 | Sx108 | @634 | 42 N M12x N250519-C T
- - ? 4
|Omologazioni consentite a partire!
[ | -134 63,4 - N M12x1. CLOSED N250519-C| — R20
FORD KUGA my2013 DM2 e e 85-134 | MUB520/GD2 | Sx108 | @ 42 12x1.5 K19 CLOS 9-C 235/35 R20 245/35 R20 (G50)
JAGUAR {F-pACE DC |e11%2007/46*3324%.. | 132-280 | MU8s20/GD2 | 5x108 g634 | 42 - N M14x1.5 K19 CLOSED N450519-C| — 255/50 R20
| I | 255/45 R20 (GS
|LAND ROVER |FREELANDER LF |e11*2001/116%0300*.. | 110-171 | muss20/GD2 | 5x108 | P634 | 42 = N M14x1.5 K19 CLOSED |N450519-C| — ;:Z:-;:;g:z;z; / (6so)
- . ! - . — — ~1. - - 4 i 4 ~
{LAND ROVER imscovsnv SPORT LC 211*2007/46*1659°.. | 110177 | muss20/GDz | sx108 | @634 | 42 = N M14x1.5 K19 CLOSED | Nasos19-C| - 245/45 R20 _
[ | 235/45 R2
|LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE v |e11*2007/46%0223*.. 110177 | MUBS20/GD2 | Sx108 | @634 | 42 - N M14x1.5 K19 CLOSED N450519-C| — SSIIRZD 245/45 R20
i ! | | | ] | | 255/40 R20 255/45 R20
| 45/45 R20
|LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE LV-A 13*2007/46°0221*.. 110-177 | MU8520/GD2 | 5x108 | @634 | 42 - N M14x1.5 K19 CLOSED N450519-C| — 235/45 R20 245/
! | | o _ | | [ | 255/40R20 255/45 R20
| |Omologazioni consentite a |
|voLvo {V40 Cross Country m |partire da | 84-187 | MUBS20/GD2 | Sx108 | @634 | 42 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C| — | 225/35 R20 (GS0)
1 |e4*2001/116*0076°29 1 I —— — — B | R NS N |
|voLvo 1V40 Cross Country | M-N2E |13*2007/46*1337*.. | 84-187 | MU8520/GD2 | 5x108 -'[ @634 | 42 | - | N M12x1.5 K19 CLOSED |N250519-C| - | 225/35 R20 {GSO) | |
Y . T 1 T T " 73 " 1
lamw |srte 3 67 solo anteriore v |e1+2007/a6%0559".. | 100250 | musszo/izs | sx120 | @726 | 25 = OF. (Boits M1ax1 25527 K17 Conical 60°) | — | — | 23 3? ::0‘; tao1)
| 1 i 1 ! 1
¢ |SERIE 4 GranCoupé 10mologazioni consentite a 225/35 R20 (A01)
BMW ] 100-25 2 72, s O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = =
' |sofo anteriore x |partire da e1°2007/46°0316°10 | e R IO N ELE S bl onical 507 | (Gs0)
| |SERIE 4 Coupé |Omologazioni consentite a | | | 225/35 R20 (A01)
BMW 1} | 120-25i 120 | 72, - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - -
' [solo anteriore 3 |partire da e1*2007/46%0316°08 | o | e e R (Bolts W11, 25 onical 60°) (Gso0)
- - - — — - -4 — — - ~—— + - i
i 1
| |SERIE 4 Cabrio |Omologazioni consentite o | 225/35 R20 (A01)
|amw 120-25 120 | @72 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60"} = - |
gsolo anteriore 3c \partire da e1*2007/46*0316*08 | 0 | Muss20/128 | 5x. #1726 z ko Sl | (G50)
i . 4 . 1 -
|aMw [SERIE 5 GT solo anteriore T |e1*2007/46*0215".. 120330 | MUBS20/12B | Sx120 | @726 | 25 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | — _ | 245/35R20(A01) | 245/40 R20 (A01)
; ! ! | 255/35 R20 (AO1)
.: ! i ] L
' BMW |SERIE 5 GT solo anteriore K-N1 |e1*2007/46*0508*.. | 120330 | musszo/izB | Sx120 | @726 | 25 s O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = _ [ 245/35R20(A01) | 245/40R20 (A01)
| | 255/35 R20 (A01)
{SERIE 7 ActiveHybrid solo . 1 1 1
IBMW [-teriore HY 1e1%2007/46*0323*.. 235-330 | MUB520/12B | 5x120 | @726 | 25 = 0.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = — | 245/40R20(A01) | 255/35 R20 (AD1)
{BMW ‘::tke'fizr’e‘“"’e“yb' L =2 3-HY 1e1*2007/46*0586*.. 235330 | MUss20/28 | 5120 | @726 | 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | = | 245740 R20(A01) | 255/35 R20 (AO1) |
} antenore. —— 1 § 1 1 1 — i } N— —
iBMW I:E?e'fizr’:“"’e'“b"d EeR 7 |e142007/46%0276".. | 235.330 | MUB520/12B | 5x120 | @726 | 25 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) — | — | 245/40R20(A01) | 255/35 R20 (A01)
|
|BMW |SERIE 7 solo anteriore 701 1e1*2001/116*0490*.. 155-400 MU8520/12B Sx120 @726 25 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - 245/35 R20 (AD1) | 245/40 R20 (A01)
| | | | 255/35 R20 (A01)
[ T T = — e .
24
|BMw {SERIE 7 solo anteriore 7L {e172007/46%0276".. 155400 | MU8S20/12B | Sx120 | @726 | 25 - 0.£. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - zs:; :2 2;8{:23 235/a0/R20A01)
[ T + + + =UCE AN A i
e X1 solo anteriore X1 iel‘2007/46’0275‘.. 85-190 | MU8520/128 | 5x120 @726 25 - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) _ -225/37 ;:0!}1 A01)
\BMW |1 sofo anteriare X-N1 |e2*2007/46%0454*.. 85190 | mMuss20/iz8 | sx120 | @726 | 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} - _ |22/ 356';20‘; fa01) |
L | L N . R S i _ 1 L S
MAK S.p.a. i ) MAK s-p-a.
Responsa| Iggazioni .
Marco G| COPIA CONFORME ALL °R|G|NALE 4/7



NN A B<_ FITMENTLIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5ix20EH2+ Nr. Omologazione: NADF261 AGG001
—ana e sTaecy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
! CENTRAG Codice KIT|
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale| Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 610 ET Anello Vite/Dado —— E Pneumatico
Manu i KW Center |3.1.2. KITFIX | Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer | ype i Hole 2. g / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. | 3.3, 3.1.3. |
MW [x1 soto anteriore X1-N1 |e24%2007/46+0024".. 85-150 | MUBS20/12B | Sx120 | @726 | 25 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conlcal 60°) | — 225/: 37 G’?g’; {a01)
|BMw X3 solo anteriore x3 le1*2007/46°0512".. 100-230 | MUBS20/128 | 5x120 | @726 | 25 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - _ | 245/ ‘“{’ ‘;20‘; (a01} | 255/: 3? (;207 (A01)
4 - 1 ] 1 | e _—
BMW |3 solo anteriore X-N1 |e1+2007/46*0454°.. 100-230 Jlr MU8S20/128 | Sx120 | @726 | 25 = OLE. (Bolts M1axt,25x28 K17 Conical 60°) |~ | — | 241 ‘?;:o‘; (Ao1) | 255/ 3? c:;‘; (A01)
+ + } + 1 { S L.
Omologazioni consentite a | | 245/40 R20 {A01) | 255/35 R20 (A01)
1 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = -
|BMW !Xd solo anteriore X3 partire da e1°2007/46°0512°11 00-230 5 MUB520/128 5x120 | @726 25 {Bolts x1,25x. onical 60°) (650) (Gs0)
|Omologazioni consentite o | 245/40 R20 (A01) | 255/35 R20 (A01)
BMW X - | , 2. - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - - |
4 solo anteriore X-N1 |partire da e1#2007/a6*0454%13 | 100-230 | muss20/i28 5x120 | 2726 5 {Bolts Ix1,25x. ‘onical 60°) ' (G50) (G50)
1 1 1 1 k1 1
i | | | | i | 1
i . |Omologazioni consentite a partire
| | g - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 C 60° - -
|BMW |SERIE 3 solo anteriore 3L |da €1*2007/46°0314°05 85-250 [ MU8520/18 Sx120 @726 | 38 {Bof x1,25x. onical 60°) 225/35 R20 (A01) | 235/30 R20 {A01)
- { +— —+ - — = = -
| SERIE 3 Touring solo | Omologazioni consentite a partire;
[ = - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
|BMW |anteriore 3K |da e1*2007/46*0315°06 85-250 | MU8520/IB 5x120 @726 38 {Bol x1,25x onica ) | 225/35 R20 {AD1)
+ -
| |SERIE 3 Touring solo |Omologazioni consentite a partire| |
w - - - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
|BM S — 3K-N1 lda 24*2007/46°0022%03 85-250 MU8520/18 Sx120 | @726 38 {Bo! x1,25x. onica ) | 225/35 R20 {AQ1)
= — - + —T +
[ {SERIE 4 Gran Coupé solo |Omologazioni consentite a partire|
IBMW - - O.E. ,25%28 K17 Conical 60°) | - -
\anteriore 3C !da €1*2007/46*0316°10 100-250 | MUB520/IB Sx120 @726 38 | E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical ) 225/35 R20 (A01)
T $ + 4 |
i 1
|SERIE 4 Coupé solo 10Omologazioni consentite a partire| |
B [ i - | - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
| MW ‘_anteriore 3C |da e1*2007/46°0316°08 120-250 ! MU8520/IB 5x120 @726 38 {Bo! X X anical } [ 225/35 R20 (AD1) | 235/30 R20 {A01)
I 1 S 4 } } 1
| SERIE 4 Cabrio solo | |Omologazioni consentite a partire| | |
w ! | - - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - =
|BM janterlore 3C |da e1*2007/46*0316*08 _l 120-250 MU8S520/iB S5x120 @726 | 38 (8o X X. onical ) 225/35 R20 (A01) | 235/30 R20 (AOD1)
| ] _ - . _ - H |
IBMW |X3 solo anteriore X3 e1:2007/_46_‘_0512:.l. 1 10q—2_30 J_ MUES_ZO/lB _Sx120_ | ¢_7,2’.6. il 3} i - O.E. (Bo_l_ts M14x1,25x28 K17 Conical 6_0') - - 245/40 R20 (AO1) | 255/3_5 R20 (AC1)
(BMW iX3 solo anteriore X-N1 e1‘20ﬂ4§‘0454‘ }00-230 . J MU_B_S%O/lB_ 5x12_0_ p 7_2,6 38 | O.E;_(Bolts M14x1f25x28 K17 Conical 60°) | i | = _245(40 RZO_(_AOI) 255/35 R20 (AOI_)
iBMW iXB solo anteriore X83 1€1*2001/116*0249*.. 100-210 | MUBSZO_/IB a 5x120 | @726 38 - | O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°} | - |l 245/35 R20 {A01) ] 2_55/35 RZ(_)_(/_\OI!)
i |Omologazioni consentite a partire|
BMW X4 i - - 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° = =
| i solo anteriore X3 |da e192007/46°0512*11 100-230 MU8520/18 5x120 @726 38 {Bolts x1,25x28 K17 Conical 60°) 245/40 R20 (A01) | 255/35 R20 (A01})
; ! i = 1 ] 1 i
| N |Omologazioni consentite a partire | |
| - - - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 C: 60° - -
IBMW |X4 solo anteriore X-N1 |da e1*2007/46°0454°13 | 100-230 | MU8520/18 Sx120 B726 38 E. {Bol x1,25x onical 60°) 245/40 R20 (AO1) | 255/35 R20 (AO1)
l — | | | i { : | { |
» : = . i ; ] /35 R2 |
8w (e activerybrd HY |e1+2007/46%0323.. 225235 | MuBs20/138 | Sx120 | §726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) _ |- |245/35R20{A01)
| |solo anteriore { i i | | {Gs0) {
\BMW |SERIE 5 solo anteriore st le1*2007/46*0363".. 100330 | MUBS20/138 | 5x120 | @726 | 30 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - e 37 GRSZO‘}’ (a01)
| i 1 i i == S — 1 =L . 4
| i le1 20455 . | 245/35 R20 (A01)
BMW |SERIE 5 Touring solo anteriore 5K Jel 2007/46%0455%.. | 100-330 | MU8520/138 5x120 #3726 30 - O.E. (Boits M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - (G50
. ; o ' s — T ] - 245/35 R20 (A01)
EBMW |SERIE 5 Touring solo anteriore 5K-N1 |e1*2007/46°0508°.. 100-330 L mu8s20/138 5x120 | @726 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60"} - - (G50)
1 1 — s s = — 4+ ! L R L/ —]
| | |
(BMwW |SERIE 5 GT solo anteriore T {e1°2007/46%0215".. 120330 | MUBS20/138 | Sx120 | B726 | 30 = O (Bolts M16x1,2528 Ki7 Conlcal 60°) | — | — |-2+5/35 R20(AOL) | 245/40 R20 (A01)
| | 1 | i { 255_/35‘ R20 {A01) | o
BMw |SERIE 5 GT solo anteriore K-N1 |€1*2007/46*0508*.. 120330 | MUBS20/13B | 5x120 | @726 | 30 = O, (Bolts M14x1, 25x28 K17 Conical 60°) | ~ | — | 22/35 R20(A01) | 245/40 R20 (A1)
| i | 255/35 R20 (AO1)
+= - - — 1 = = § . =
[sMW ‘é:i'::i;‘:‘""e“yb"d el HY |e1*2007/46%0323*.. 235330 | MU8520/138 | Sx120 | $726 | 30 - 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) = — | 245/40R20 (A01) | 255/35 R20 (AO1)
MAK S.p.a. .
Respons ologazioni MAK S.p.a.
Marco 5/7

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




. P -N < FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5)x20EH2+ Nr. Omologazione: NADF261 AGG001

FEmrORMANCES wHRala

~oa v o Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
T _—
| CENTRAG- Codice KIT| =t
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea [ Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
| Range | Glo MAK
Manu ’ Kw | Center |3.1.2. KITFIX |© Tyre
ogation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer eniiz | UER Aoy Hole | 2. g / Code |/ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. | 3.13. 3.1.3.
A . T | i
BMW :i?e'fizr:“'“”yb"d e 3-HY €1*2007/46°0586*.. 235330 | MUBS20/138 | Sx120 | @726 | 30 - O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - — | 245/40R20 (AD1) | 255/35 R20 (AO1)
riore i . ] ! ) ” | i
l:i’:;;‘:“"’"“"b"d sole 7 €1*2007/46*0276*.. 235330 | MUS520/138 | Sx120 | @726 | 30 = 0.€. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60) - | - | 245/40R20(a01) | 255/35 R20 (AD1)
i i 4 L = 4 == 1 i
BMW |SERIE 7 solo anteriore 701 |e1*2001/116*0490*.. 155-400 | MU8520/13B 5x120 @726 30 - Q.E. (Bolts M14x1,25x28 X17 Conical 60°) - -+ 245/35 R20 (A01) 245/40 R20 (A01)
1 | I _ I R | | 255/35 R20 (A01) |
BMW |SERIE 7 soto anteriore 7 |e1+2007/46%0276*.. 155400 | MUS520/13B | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | - 2Ssiasina0l(GuNIE S5 S0IR2DIAOT)
| : . [ 255/35 R20 (AD1)
BMw X3 solo anteriore X3 le1+2007/a6%0512+.. | 100-230 | muss20/s | sxizo | @7is | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - e ‘“(’ éza'; {A01) | 255/ 3?;:;; ta01)
L ! { - ! { - i | { U A y_
' 24574
\amw X3 solo anterlore X-N1 |e1*2007/46%0454".. 100230 | muss2o/38 | Sx120 | #726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - A ‘{’ ;:0‘; {a01) | 255/ 3? G';zo‘}’ fa01)
| H _ H 4 - i - L b - 1 A .
. Omologazioni consentite a partire! | 245/40 R20 (A0O1) | 255/35 R20 (A01)
-, H - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
|BMW X4 solo anteriore X3 da €172007/46%0512*11 ! 100-230 i MU8520/138 5x120 @726 | 30 {Bo x1,25x onical 60°) (GS0) (G50}
3 - i i 1 Ik 1 4 1 i -
" " " s i
X g |Omologazioni consentite a partire| ’ | _ AT A S R _ | 245/40 R20 (AD1) | 255/35 R20 (AO1)
!BMW 'X4 solo anteriore X-N1 Ida €1*2007/460454°13 100-230 : MU8520/138 Sx120 B726 30 .E. (Bol x1,25x anical 60°) | (G50) (G50)
! | § i 1] 1 3 3 | H
i 1 ' T 1 T o T
|BMW |sent€ 5 6T solo anteriore 6T |e142007/46%0215+.. | 120.300 \ MuB520/NB | Sx120 | @726 | 15 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - BB "‘(’G'?o‘; (a01)
} - i N 1 = — = e NIV
| | I
|Brw |SERIE 5 GT solo anteriore K-N1 |e1°2007/460508*.. | 120300 | musszo/ns | sxi20 | @726 | 15 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60%) | — | — | 2%/ “(’ G';zo‘; (a01)
1 + _— — { { 1 4 1 + 4 R .
H |
sMwW |SERIE 5 solo anteriore s60L e1°2001/116%0230".. 110270 | MUBS20/NB | 5x120 | @726 | 15 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - |- B 3‘{’ GRSZO‘)J {oy)
— S— + { = L — = L : 1 - 1 } = hd
IBMW FENEG solo anteriare | 663C |e1*2001/116°0253*.. 190270 | MUBS20/NB | 5x120 | 8726 | 15 | - | 0., (Bolts M12¢1,5x26 K17 Canical 60°) - - | 245/35 R20 (AD1) |
\BMw SERIE 7 ActiveHybrid HY le1+2007/46%0323".. 235330 | MUss20/NB | 5x120 | @726 | 15 - OF. (Bolts M1ax1, 2528 K17 Conical60) | — | — | 245/40R20(A01) |
|solo anteriore | | I | | { | i _(Gs0) |
i
|BMwW SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY \e1#2007/46+0586*.. 235-330 | MUss20/NB | 5120 | $726 | 15 - O.E. (Bolts M1dx1,25x28 K17 Conical 60°) - BBl ERY
isolo anteriore | | l { ! LI (/) —
|BMW ISERIE 7 ActiveHybrid 7 |e2+2007/46%0276.. 235330 | MUBS20/NB | 5x120 | B7%6 | 15 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - i[2s A0olact)
| 'solo anteriore | | | ) | | . (650) .
\amw |SERIE 7 solo anteriore 701 |e1°2001/116%0450".. | 155400 1 MUSS20/NB | Sx120 | B726 | 15 - OLF. (Bolts M1ax1, 2528 K17 Conical 60 | - | - | 299 3? G“:o‘)’ (a01) | 245/ "‘(’;;; (a01) |
I | 1 - - | | | | _{Gs0). |___{es0)
- T
|Braw [ssms 7 solo anteriore 7 |e1+2007/46%0276".. | 155400 | muss2o/vB | sx120 | @726 | 15 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) B e 3? G'izo‘), (DN 4‘(’ éz; (a01)
I L S H — 1 ! 1 i ] .
(BMwW |SERIE 7 solo anteriore 765 igf_‘;:}gl:i';'l‘;;ﬂg?""te finoa 1 150327 | MUss0/NB | 520 | 9726 | 1S = OF (Bolts 16,2528 K17 Conical 60°) | — | ~ | 245/40R20(A01) | 255/35 R20 (A01)
l ) {Omologazioni consentite finoa | ______ | I [ 1 ] - R
BMW SERIE 7 150-327 MU8S520, A - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60’ - | = 4 1 R20 (AO1
! E 7 solo anteriore 765 \{el‘_Z0,0ljl:l_G‘Ol?Z,‘OS | S0-3 1 _/NB . -5)(120 { @726 | 15 {Bo x1,25x onical 60°) ' 245/40 R20 (AD1) | 255/35 (A1)
1 |
. Omologazioni consentite a partire| |
| ¥ - - .E. ts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - -
BMW SERIE 7 solo anteriore 765 (42 e1°2001/116°0172°07 155-327 | MUS520/NB | 5x120 | @726 | 15 O.E. (Bolts M14x1,25x onical 60°) 245/40 R20 (AO1) | 255/35 R20 (A01)
! i l I 1 L 1 1 I 1 |
| 1 1 1 “ ‘ ] 1 I 1 I
|AUDI /A6 ALLROAD solo anteriore 4F |e1*2001/116°0254.. | 120257 | mussaoow | sx112 | Rs.@76 | 35 | @remxgsra B M14x1.5x28 K17 ™ | - | 2a5/3sR20(a0y) | 22°/39R20(A01)
|
| 1 | | | _ | - | | | i | | | (Gs0) |
{aubI |A6 ALLROAD solo anteriore 4F1 |e13*2007/46*1080" . 1 120257 | MUSS20/W | S5x112 | RS.@76 | 35 | @76TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™ | - | 25/35R20(A0Y) | 259 3?{;;‘; (a01)
| i | ) } | I b . | ] . i ]
X |Omaologazioni consentite a partire| {
VOLK [ | 88- 5. TX- . =
OLKSWAGEN |PASSAT solo anteriore 3c e 88-140 | MUS520/W | Sx112 | RS.@76 | 35 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 225/35 R20 (AO1)
S $- - -+ —+ + + — 4 - — - 1
VOLKSWAGEN |TIGUAN solo anteriore SN 1e1*2001/116%0450°.. BL1SS | MUBS20W | 5«12 | RS.976 | 35 | @76TX@S71 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 3?6"53‘; (A02) | 255/ 3?6';? ta01)
| | o | ' 1 S .- . ) | [ | (GS0) | ; .
| VOLKSWAGEN |TIGUAN solo anteriore SN |e1*2007/46*0487*.. 81-155 : MU8520/W 5x112 RS. @76 | 35 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | 245/ 3‘;’6233’ (Ao1) | 255/ 315 GRSf)‘; tao1)
L 1 _— | R 1 1 i i S — - - ~ . ! i =)

MAK S.p.a. : MAK S.p.a.

— .
Respons ologazioni

Marco G COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 6/7



N A B FITMENT LIST MU8520 rev.01 10/03/2016  8,5Ix20EH2+ Nr.Omologazione: NADF261 AGG001

L= e S ———
renronMMANGS waeaLe

eoawra v Vo Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 7
CENTRAG. Codice KIT
2 odice =
P
Costruttore | Denominazione Commerciale| Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 6lo ET Anello Vite/Dado MAK E neumatico gt
Manu KW Center [3.1.2. KITFIX [© Tyre
B
Do Car Maodel . Type EU Homologation Code Wheel Hole 2 Ring olt/Nut = H 311212, |
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3,1.3. =
235/45 R20 (A01) |

| MERCEDES

(AO1

MAK S.p.a.
Respons
Marco

{GLK-KLASSE solo anteriore 204X 1€1*2001/116*0480".. 100-225 MUB520/W | 5x112 RS.@76 | 35 #76-5X-266,6 B M14x1.5x28 K17 54 (650)

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
* E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore deli'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, I'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, |'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
= scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di
2 mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammaessi pneumatici senza I'uso della camera d'aria "Tubeless”.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice deli'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento deila sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

) L'utilizzo di questo pneumatico & consentito solo sull'asse anteriore in combinazione con gli pneumatici indicati nella “Fitment List MU9520 Rev.01" aventi la nota (P01) (per lindice di carico vedi note sopraccitate) :

Nota da riportare sulla carta di circolazione:

Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK 8.p.a.
.Iogazioni COP|A CONFORHE ALL'OR'GI"ALE

77



